

В АДМСОВЕТЕ АСЭЗ

Состоялось очередное заседание Административного совета Лисаковской СЭЗ, которое вел Альберт Рай.

На нём были рассмотрены следующие вопросы: "О работе городского узла телекоммуникаций", "О капитальном ремонте водовода от насосной станции второго подъёма до города", "Об обеспечении сохранности линейно-кабельных сооружений связи, находящихся на территории Лисаковской СЭЗ".

Помимо этих, были обсуждены и другие текущие вопросы. По всем принятые соответствующие постановления.

С ОПЕРАТИВНОГО СОВЕЩАНИЯ В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ЭКОНОМИКА

В ходе праздника акимом области Т. Кадамбаевым были заслушаны отчеты руководителей ведущих предприятий города. Перед ними поставлена задача - не снижать объемов выпуска продукции.

В Алматы выезжает рабочая группа с разработанным проектом положения о Лисаковской специальной экономической зоне.

ПОМОЩЬ СЕЛУ

Подготовка к посевной вступает в решающую фазу. АИК заключил договора с сельчанами на 8 млн. тенге, просматривается конкретная программа у "Металлиста", АО "ЛГОК". Работа эта должна быть активизирована во всех коллективах. На неделе намечен выезд из Орджоникидзевский район представителей Адмсовета и руководителей предприятий.

ТОРГОВЛЯ

Перед санэпидстанцией, отделом внутренних дел поставлена задача навести порядок на стихийных рынках, в частности, у "Рас-

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская НІГЕІВІ

Газета издается с 1 марта 1969 года.

СРЕДА, 27 марта 1996 года

№22(2746)

Цена для подписчиков [на полугодие] — 303 тенге.

[Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 150 тенге].

ГОРОД ВСТРЕТИЛ СВЕТЛЫЙ НАУРЫЗ

В день Наурыза с самого утра улицы города были залиты солнцем. Как купол большой мечети - голубое небо. На главной площади вырос целый аул из юрт. В ожидании горожан раскинули свои дастарханы торговые организации.

Праздник по традиции начался с той-бастара, во время которого артисты художественной самодеятельности, аккомпанируя себе на домбре, исполняли песни, славящие день весеннего равноденствия - начало нового года по восточно-



ХОШ КЕЛДІНІЗ!
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ

выступления ансамбля "Акжелен", и балет, и другие жанровые виды.

Своя аудитория была во время театрализованного представления казахского обряда "Сватовство". Национальные традиции - они оттачивались веками. И потому сами стали увлекательным, красочным видом искусства.

Организаторы праздника позаботились о мероприятиях для детей и подростков. Для первых в обрядовом зале была проведена детская игровая программа

света". Продукты все также размещаются на земле, в то время как часть прилавков в крытом павильоне на рынке пустует.

НАУРЫЗ

Аким города А. П. Рау поблагодарил руководителей предприятий, работников торговли, культуры за активное участие в подготовке и проведении праздника.

СУББОТНИК

Еще раз заострено внимание на вопросе по проведению в городе субботника с целью наведения чистоты и порядка. В нем должны принять участие как трудовые коллективы на закрепленных участках, так и все жители.

"ЧАС МЭРА"

28 марта в 18 часов состоится традиционный "Час мэра" в прямом телевизионном эфире (ГСТВ "Акцент"). Вопросы предварительно можно задать по телефонам: 2-09-09, 2-09-08, 2-49-63.

Во время прямого эфира - 2-09-10.

С 60-ЛЕТИЕМ!

Административный совет ЛСЭЗ, городской Маслихат поздравляют с 60-летием председателя городского комитета по национальной политике ИСМАГУЛОВА Куаныша Карibaевича.

Желаем Вам и Вашим близким здоровых, счастливых, благополучий!

31 МАРТА - НА "ЛЕТНЕЕ" ВРЕМЯ

В соответствии с постановлением правительства Республики от 13 января 1992 года на территории Казахстана 31 марта в 2 часа вводится "летнее" время. Часовая стрелка переводится на один час вперед.

(КазТАГ).

му календарю, и приглашающие людей на праздники.

Митинг в честь Наурыза открыл председатель комитета по национальной политике К. Исмагулов, прочитав молитву-благословление "бата", без которой у казахского народа не начинается ни одно большое дело, ни одно творчество.

С поздравлениями и добрыми пожеланиями обратились к лисаковцам аким города А. Рау, секретарь Маслихата Т. Крикоша, от общества "Казак тили" С. Мукатеев.

В этот час с импровизированной сцены звучали теплые сердечные слова на казахском, русском, немецком, украинском и башкирском языках. Но они были понятны каждому. Возникло то чувство единства, которого так иногда не хватает в наши будничные дни.

Праздник в любом доме не обходится без гостей. Под звуки курант привет и поздравления от своих земляков, от дружеского народа Башкортостана передала заведующая отделом культуры города Сибай К. Ягафарова. Акиму города А. Рау были вручены башкирская национальная одежда: зелен (халат) и головной убор с оторочкой из лисы, а также музыкальный инструмент - курай. А всем лисаковцам несколько прекрасных концертных номеров подарили артисты Сибайской филармонии. Так начался концерт, который завершил официальную часть праздника.

Дружно аплодировали зрители и своим лисаковским самодеятельным артистам.



Затем были подведены итоги конкурса курт. Его результаты объясняли первый заместитель председателя Административного совета ЛСЭЗ О. Айдосов и секретарь Маслихата Т. Крикоша. Первое место за оформление и организацию торговли присуждено АО "Лисаковский ГОК", второе - Куркункульскому рудоуправлению, третье - ПАТП. Специальный приз хлебозаводу - за благотворительное угождение лисаковцев.

Мероприятия сменились однажды. Одновременно шли спортивная и культурно-развлекательная программы. И везде было интересно. На самой площади при большом числе болельщиков проходили соревнования по гиревому спорту и армрестлингу. Желающие могли прокатиться на лошадях.

Вот какой-то смелчак пытается добраться по отполированному столбу до заветных призов, хотя

дело было вовсе не в них. А как подбадривали такого удалца.

В этот день во многих спортивных залах города прошли соревнования по различным видам спорта.

Тем временем в большом зале ДК "Союз" шел праздничный концерт "Пою тебе, мой Казахстан". И не было в этот час пустующих кресел. Лисаковцы были щедры на аплодисменты, да и мастерство артистов того стоило. В этот день в различных мероприятиях выступили буквально все коллективы художественной самодеятельности ДК "Союз".

Жемчужиной праздника стал конкурс барабанщиков, гармонистов и частушечников "Играй, гармонь". Многих исполнителей зрители просто не хотели отпускать со сцены.

Еще один концерт подарили лисаковцам артисты областной Кустанайской филармонии. Это и

"Праздник-проклянин". Юношей и девушек в этот день собрал к себе клуб "Молодежная среда" и дискотека.

Прекрасным завершением праздника в этот день вновь стал концерт артистов Сибайской филармонии. Зрители подолгу не отпускали их со сцены. Многие и после окончания этого яркого эстрадного спектакля старались лично засвидетельствовать гостям свое восхищение их талантами. От лица всех лисаковцев артистов поблагодарила секретарь Маслихата Т. Крикоша, выразив при этом пожелание, чтобы наши города - Лисаковск и Сибай - стали побратимами.

В субботу вновь гостепримно распахнул двери большой зал ДК "Союз". На детский спектакль Кустанайского областного драматического театра им. Горького желающих было больше, чем мест.

Трагедия "Абай" - спектакль для взрослых - не собрал столь многочисленную аудиторию. Но те, кто побывали на нем, смогли увидеть по-настоящему великолепную игру актеров. Говоря о впечатлениях о нем, одна из моих собеседниц сказала: "Я забыла, где нахожусь. стала участникой событий, происходящих на сцене".

За праздник хочется сказать большое спасибо его организаторам. Эти слова благодарности прошли передать многие лисаковцы.

О. БАРАНОВА.

ОФИЦИАЛЬНАЯ КОЛОНКА

Очередное заседание актива "Молодежной среды" состоялось в городском комитете по делам молодежи, туризма и спорта 12 марта.

В первую очередь, речь зашла об основной сегодняшней проблеме выпускников школ. Более подробную информацию мы публикуем в этом выпуске "Молодежки", а вопрос по льготным направлениям успевающих выпускников школ города в высшие учебные заведения мира сегодня пока остается открытым.

Небезразличны, как выяснилось, старшеклассники и к обсуждению вопроса о "конвенции о правах ребенка", которая действует сегодня на территории Казахстана. Мы намерены пригласить для выступления на страничке тех людей, которые занимаются изучением и внедрением в жизнь конвенции. Это педагоги, социологи, юристы, готовые помочь в решении каких-то проблем нашим читателям.

Вновь возник вопрос о "телефоне доверия", который так и не успел из-за кратковременности своего существования, стать другом и советчиком для сотен девчонок и мальчишек. Об этом подробнее говорит сегодня в "Молодежке" социальный педагог Наталья Усольцева.

Еще одна проблема, которая возникает, как правило, по окончании учебного года - это трудоустройство выпускников школ. В этом году, по мнению председателя комиссии по делам несовершеннолетних, вопрос по предоставлению рабочих мест старшеклассникам еще более обостряется из-за экономической ситуации. А из городского центра занятости - бир-

"МОЛОДЕЖНАЯ СРЕДА"

- Алло... Здравствуйте. Вы можете меня выслушать?

С такого, на первый взгляд, обычного вопроса начинался не совсем обычный разговор. Иногда это был диалог, а порой позвонивший не ждал слов, советов, предложений, ему необходимо было только одно - чтобы его выслушали. Телефон доверия был организован в нашей школе не случайно. Сталкиваясь на практике с огромным количеством проблем, причем проблем разных толк: это и взаимоотношения в семье, межлич-

ностные отношения в классе, проблемы с открытием своего "я", - администрация школы попыталась организовать такую службу. Цели просты: оказание психологического помощи подросткам и профилактика правонарушений.

Если попытаться классифицировать поднимаемые по телефону проблемы, то получится следующая картина:

- Почему меня не понимают родители?

- От чего мне так не везет в жизни?

- Я его люблю, а он...

- Зачем учиться, если у родителей нет денег на дальнейшее обучение.

- Помогите устроиться на работу.

- Имею ли я право на...

В основном, звонили подростки 13-16 лет, но были и звонки от родителей.

"Сын не пришел ночевать домой, что делать?", "Воспитываю

сына одна, совсем мне не подчиняется" и т. п.

Любопытен и тот факт, что было несколько звонков от молодых людей 18-20 лет. Значит, им нужно было услышать ответ на проводе.

Запомнилась всхлипывающая исповедь 14-летней девочки, которая в отчаянии готова идти куда угодно, лишь бы не остаться дома.

щего совет, велика, да и готовых рецептов нет. Некоторые вопросы требовали конкретной консультации специалиста. Хорошо, если человек только нуждался в понимающем слушателе, хотя, безусловно, это уже немало, и для этого нужен телефон доверия. А если этого недостаточно? Я глубоко убеждена, что на телефоне доверия должен работать специалист:

врач, юрист, психолог. Причем, квалифицированный специалист, желающий помочь ребятам, их родителям, и соблюдающий нормы профессиональной и человеческой этики. На мой взгляд, наиболее важный принцип в работе с детьми любого возраста - "не навреди".

Поэтому-то, нам и пришлось отказаться от службы телефона доверия, хотя я еще и еще раз хочу сказать, что телефон доверия - не минимое оказание помощи, а настоящая "отдушина" для многих ребят. В трудную минуту можно просто набрать соответствующий номер. Может быть кого-то это отвлечет от грустных мыслей, поможет избавиться от комплексов, на конец, остановит перед необдуманным, безумным, но кажущимся единственным, решением.

Об организации службы телефона доверия нужно думать серьезно. Если уж берется за это дело комитет молодежи или кто-либо другой - так пусть это будет профессионально.

Н. УСОЛЬЦЕВА,
социальный педагог
школы №6.

МОДНАЯ ОДЕЖДА СНИМАЕТ БОЛЬ, ПОДОБНО АНАЛЬГИну

На вкус и цвет товарища нет: каждый ведущий модельер диктует свой стиль и свою цветовую гамму. На подиумах - короткие пачки и длинные платья принцесс, облегающие брючки и элегантные английские костюмы. Стиль 50-х, 60-х и совсем уже недалеких 70-х. Космические мотивы, воплощенные в блестящую парчу и атлас. Японские, испанские, арабские... При таком разнообразии все труднее соблюдать условия игры и выглядеть модно. Нужен вкус, чувство меры и соразмерность. А вот этого часто и не хватает. Знакомая картина: одет дорого, а не модно. И не потому, что вещи старые, а потому, что они не подходят друг к другу.

ЧТО НАДЕТЬ НА ДИСКОТЕКУ?

Возьмите старую папину майку, которая велика на пять раз, ров. Потертые джинсы Солдатские ботинки или авантюри на "тракторах". Темные очки - непременный элемент любой туточки. Можно одеться в стиле канри: черная футболка, шелковый сарафан в цветочек, ботинки на шнурках. Наряд дополнят черные короткие чулочки. Все в порядке - вы одеты демократично и модно.

Молодежная одежда многослойна, как кочан капусты: из под пятницы суббота. Самое длинное одевается вниз и так до самого верха.

В МОДЕ ЭЛЕГАНТНОСТЬ

Но если вам за пятнадцать, так одеваться не стоит. Сегодня в моде

жи труда сообщили нам о том, что, согласно постановлению Адмсовета ЛСЭЗ, в этом году по квоте из общего числа 282 сто девятнадцать рабочих мест предпринятия и организации города должны будут предоставить молодежи до 20 лет, то есть, выпускникам школ и колледжа.

Говоря о проведении досуга молодежи, вновь коснулись проблемы так называемого дефицита мест отдыха молодых лисаковцев. А вот ребята - любители самодеятельной песни сказали о том, что, возможно, в скором времени у них появится свой клуб. И это действительно было бы очень здорово!

Касаясь непосредственно нашей "Молодежной среды", хотелось бы сказать, что рейтинг последнего ее выпуска оказался достаточно высок, а объявленный конкурс на лучшую хокму "Горячая десятка" вызвал целый шквал телефонных звонков и писем. Признаюсь, редакция газеты без проблем теперь может выпускать огромный сборник анекдотов, но делать этого не будет по одной простой причине - почти ничего нового, к сожалению, нам прочитать не удалось.

Рубрика же "Творчество" вновь получила несколько читательских работ, а вот рубрика "Мнения" пока не дождалась ваших писем.

Кстати, дайджест "Молодежки" можно сделать интересней и разносторонней также благодаря читательской почте. Вы можете прислать нам любопытные, на ваш взгляд, вещи о направлениях в музыке, об эстрадных кумирах, словом - обо всем. "Молодежная среда" надеется, по-прежнему, иметь со своими читателями сотрудничество и взаимопонимание.

Ведущая
"Молодежной среды"
Елена КУЗЬМИНЫХ.
Телефон 2-64-96.
Р. С. Очередное заседание
актива "Молодежной среды"
16 апреля.



• КОНСУЛЬТАЦИИ "МС"

ЧТО ГОТОВИТ НАМ ВСЕМ НЫНЕШНЕЕ АБИТУРИЕНТСКОЕ ЛЕТО?

(из интервью с зам. министра образования Республики Казахстан Н. Е. Медеусовым)

- В свое время было высказано немало аргументов "за" и "против" нового метода сдачи вступительных экзаменов в вузы - тестирования.

Можно ли утверждать, что он прижился и понравился казахстанцам?

- Мировая практика давно показала, что метод тестирования перспективен, жизненен, объективен. Мы брали элементы западноевропейской, американской, турецкой высших школ и применяли его к нашим условиям. Получилось. Сегодня метод тестирования применяется не только при сдаче вступительных экзаменов, но и во время экзаменно-сессий. Этот метод внедрен сейчас во многих вузах страны и одобрен как преподавателями, так и студентами, абитуриентами и их родителями.

Больших и принципиально новых изменений в основных положениях по приему-96 в государствен-

ные вузы Республики Казахстан не предполагается. В этом году вступительные экзамены в высшие учебные заведения будут проходить в форме комплексного тестирования по пяти предметам общеобразовательной школы. При этом в него обязательно включаются казахский или русский язык и история Казахстана. Количество тестовых вопросов по каждому предмету должно быть не менее 15, а общее их количество по всем предметам - 100. На тестирование отводится 2 часа. Правильный ответ

объявления тестовых баллов.

- Кто из абитуриентов может быть зачисленным без вступительных экзаменов?

- Победители республиканских предметных олимпиад школьников текущего учебного года, награжденные дипломами 1, 2 и 3 степени при условии, если они поступают на соответствующие специальности, отделение или факультет.

Абитуриенты, окончившие с отличием среднюю общеобразовательную школу, среднее специальное или профессионально-техни-

ческий тридцатилетний женщины. Вы моложе? Что ж, он только подчеркнет и украсит вас.

Вы заметили, что наконец-то вошли в моду шляпы? Не береты и кепи, а именно шляпы. И мягкие платки-палантинчики, которые можно завязать "под" или "на", если холодно.

Мода удлинилась. Очень модно "макси" и приталенный силуэт. Платформу, похоже, придется выбросить, так и не успев сносить: женские ножки украсят элегантная шпилька.

Пропал мужской стиль в костюме, перестали носить мужские рубашки. Сегодня модны мягкие блузы с рюшами, воланами, кружевами, вышивкой, которые хороши с мягкими брюками и брюками-юбками из шелка и крепа.

Опять входит в моду шотландская клетка красно-коричневой гаммы. Модельеры проводят сложный эксперимент, сочетая в одном наряде две, три и более разных "клеток", для чего надо обладать отменным вкусом. А вот и еще одна их новинка: хрустящие клеенчатые пласти с ярким блеском халатного покрова.

Стротий английский костюм позволено на сегодняшний день украшать только шелковым жилетом и дорогим галстуком.

Юбка с блузой остались только как офисная одежда. Причем юбка строго до середины колена и каждый день новая блузка (полагается иметь хотя бы пять блузок и лучше неярких цветов).

В нашем климате всегда в моде вязаные вещи - тут к гадалке не ходи. Объемные вязаные жилеты, одетые поверх толстых свитеров. Толстая неотбеленная деревенская шерсть. Цениются ручная работа, да так, что изобретательные промышленники, стремясь подороже продать вещь, программируют вязальные машины на сбоя и погрешности, свойственные ручной работе.

Особенно модна вязка крючком - именно эта техника придает вещам мягкий и рыхлый объем и возможность связать булавки, которое сейчас активно входит в моду.

Если вы хотите модно одеваться, старайтесь покупать изысканные вещи. Лучше одну, но хорошую. Так и собирая свою коллекцию: вещь к вещи.

ВНИМАНИЕ: мы продолжаем конкурс "Горячая десятка"!

Напоминаем, что ждем от своих читателей самых новых анекдотов, остроумных пародий и шаржей. Вы можете поведать о своем закадычном друге в песне-страшилке, а можете "разнести в пух и прах", к примеру, рекламу ОРТ.

Перепечатки из других периодических изданий не принимаются.

Условия конкурса остаются прежними:

Победитель "Горячей десятки" получает 500 тенге;

за 2 место - приз в размере 300 тенге;

за 3 место - 200 тенге.

Ждем писем с пометкой "Горячая десятка".

Телефон: 2-64-96.

В одну из суббот марта во Дворце культуры "Союз" молодежный центр "МиФ" представил свою новую шоу-программу, несколько необычную - на подиуме весь вечер выступали представители отнюдь не слабого пола, а шоу так и называлось "Мужчина моей мечты". Стоит ли говорить о том, что одно только ини программы привлекло достаточно большое число зрителей - зал был, что называется, "забит до отказа". И не напрасно - организаторы мероприятия как следует позаботились о том, чтобы публика получила от увиденного истинное удовольствие и долго находилась "под впечатлением".

Начало программы ознаменовалось звуками фанфар, и вслед за ведущей - Светланой Либрехт - на сцену вышли все шестеро участников предстоящего шоу, достаточно симпатичные даже с первого взгляда. Знакомьтесь: Александр - врач-терапевт, гороскоп его говорит о том, что он - неискорененный обворожитель и оптимист. Станислав - Дева по Зодиаку - веселый человек и очень искренен (по гороскопу). Виктор, как и Стас, работает в пожарной части города, а, кроме того, согласно имени, "победитель" ... Оганес - симпатичный импозантный Козерог, занимается сценическими постановками, а еще - бизнесом. Мурат - эстакий "крутой" парнишка, весельчак, хоть и Скорпион. Работает в СЭС. И, наконец, Евгений - прекрасный исполнитель романсов, немножко таинственный и обаятельный.

В выполнении задач, стоящих перед Вооруженными Силами Республики Казахстан, в организации и дальнейшем совершенствовании обучения и воспитания личного состава офицерским кадрам принадлежит решающая роль. Они есть и всегда будут костяком нашей армии.

Овладение современной техникой и оружием требует от офицеров знаний, высокой общей образованности и культуры, широкого политического и военно-технического кругозора. Каждый должен обладать качествами ко-

Первый конкурс - "Визитная карточка" - впечатлил публику поэтическими пристрастиями новоявленных шоу-менов: каждый рассказал о себе в длинных, не лишенных юмора стихотворных строфах (отбросив ложную скромность). Иные предоставили слово своим очаровательным коллегам (разумный прием: столько лестных слов!). А затем - настоящие испытания в

● НА НАШЕЙ СЦЕНЕ

МУЖЧИНА МОЕЙ МЕЧТЫ

виде эксперимента на скоростное мышление - в считанные секунды представить рядом с собой "даму сердца" и осипать, осипать ее любезностями. Помимо тривиальных "птичек" и "рыбок" были тут упомянуты и "пятаки", "кошки-горбунки" и даже "сороконоженка".

Поздравительная открытка городу (в какую приближающегося 25-летия) была обыграна конкурсантами по-разному, но в высшей степени талантливо: прекрасный вокал, аккомпанемент фортепиано, а еще - остроумные пародии на рекламу ОРТ (применительно к Лисаковску). Эркители узнали, что от чтения, причем постоянного, газеты "Лисаковская новь" восстанавливается биологический баланс и волосы выглядят блескящие (пародия на рекламу журнала ТВ-парк). А Димка, который никак не мог помахать своей маме, стоя на посту "01", узнал таки от нее немало интересного, и в частности, то, что у нас в городе свободная экономическая зона, а магазины, кото-

ленных в запас военнослужащих срочной службы, в возрасте не старше 23 лет.

Лица, желающие поступить в военно-учебные заведения, подают заявление в горвоенкомат. Отвечающих условиям кандидатов направляют на освидетельствование военной комиссией. Решение о допуске к вступительным экзаменам и времени прибытия на экзамены

ПРОФЕССИЯ -
РОДИНУ



ные не выкупили "Арай", - закрыты "Арай". Выяснилось также, что "Арай" знаюсь, было от ханне.

Святыни было также, что (судя по словам приступившего к автобусу № 10 пенсионера на роликах) «Это мой город!», сказанным с пафосом, есть и у нас значимые для сердец горожан мысли, и среди них остановка «Прогресс».

В следующем конкурсе приглашенные из зрительного зала леди должны были определить по мимике и жестикulationи, куда намерены пригласить их условные кавалеры. Кстати, приглашение в цирк девушка расшифровала лишь с третьей попытки, когда зал уже покинутся со смеху.

Конечно, не обошлось без демонстрации моделей одежды - мужчины были просто восхитительны! И строгие костюмы для офиса, и прекрасный стиль "боярьшина", и классический смокинг... При-

знаюсь, было от чего затаинь дыханье.

А вот своеобразной "изюминкой" шоу, стало, конечно же, выступление культурристов из зала тяжелой атлетики (рук. В. Ильинзер), занимающихся бодибилдингом, видом спорта "от Арнольда". Прекрасные атлетические тела, груды мускулов заворожили зал. Несколько раз выходили на сцену спортсмены В. Игнатович, П. Голдобин, Н. Потянов, Х. Гасанов (не исключено, что они, подобно Сталлоне, в недалеком будущем начнут нещадно завоевывать женские сердца - прим. авт.).

Словом, немало восхитительно-го, интересного и просто смешно-го происходило в этот вечер на сцене.

Строгое компетентное жюри наградило титулами всех, кто прин-

нял участие в этом занимательном шоу-конкурсе: В. Козубенко стал "мистером Находчивость", самым артистичным жюри признало О. Гагасяна, за экстра-гантность - приз Е. Чионишеву, самым веселым оказался М. Тлеубаев, лучшей фотомоделью стал А. Претцер, и, наконец, суперприз и титул "Мужчина моей мечты" завоевал С. Фурман, он же стал и обладателем приза зрительских симпатий.

Призы - ковры и ковровые изделия - организаторам шоу любезно представили спонсоры в лице ПО "Арай-2", фондовoy корпорации, ТОО "Октак".

В заключение шоу зрителей ждал еще один сюрприз: участники подготовили пародии на эстрадных звезд, и этим, пожалуй, окончательно покорили публику. Тут была и Линда с двумя неграми и тысячей хосичек; и сексапильная Аллегрова с голыми плечами; и кабаре-дэт «Академия» - как полагается в огромной красной шляпе; Азиза, в красивых чулках, поющая самозабвенно; Шуфутинский с огромными аксельбантами; Вика Цыганова с двумя яркими балалайками.

Словом, шоу, подготовленное и проведенное молодежным центром "МиФ", прошло, что называется, на все "сто", и зрители вновь мечтают встретиться в зале Дворца культуры с участниками очередного представления "МиФа".

Свою следующую программу С. Либрехт намерена представить на День молодежи.

И ВСЕ-ТАКИ - ОПТИМИСТЫ

На улице - весна. И так хочется приобрести себе красивую обнову, сделать роскошную прическу перед тем, как снять наднадевший зиму головной убор. Об этом на очередной экспресс-опрос, где молодые лисаковцы были озадачены вопросом: "какую обнову вы приобретете в недалеком будущем?".

- Алла (26 лет) ответила, что поскольку она думала о своей обнове еще с начала зимы, то ей пришлось скопить (оゴ!), несмотря на маленькую зарплату, кое-что на приобретение сравнительно недорогой обуви.

Лидера, технического специалиста и педагога-воспитателя.

Закон "О всеобщей воинской обязанности и военной службе" открывает широкие перспективы перед теми, кто решил посвятить себя служению Родине, избрав профессию кадрового офицера.

У нас в стране юноши могут поступать в следующие вузы Министерства Обороны Республики Казахстан: Алматинское высшее военное училище; Актюбинское высшее военное летное училище; военный факультет при Академии гражданской авиации.

Кроме того, они могут поступать и в военные училища Российской Федерации.

В училища принимаются лица мужского пола, имеющие законченное среднее образование, годные по состоянию здоровья к обучению в военно-учебных заведениях и успешно выдержавшие конкурсные вступительные экзамены. Возраст поступающих от 17 до 21 года. Военнообязанные, из числа уво-

ЗАЩИЩАТЬ

сообщаются до 1 июля через военкомат.

В Алматинском высшем военном училище курсанты обучаются по следующим специальностям: офицеры-мотострелки; артиллеристы; танкисты; автомобилисты; офицеры-воспитатели; связисты; инженеры; специалисты тыла; специалисты службы ракетно-артиллерийского вооружения с высшим и средним военно-специальным образованием.

В Актюбинском высшем военном летном училище обучаются курсанты по восьми специальностям: командно-тактическая фронтовая авиация, армейской авиации; штурманская тактическая, штурманская тактическая боевого управления авиацией; инженерная - самолеты, вертолеты, авиадвигатели; инженерная-авиационного оборудования; инженерная-радио-

- математика (тестирование);
- физика (тестирование);
- история Казахстана (тестирование);
- профессиональный отбор (тестирование);
- физическая подготовка.

Со всеми курсантами, поступающими в военно-учебные заведения, заключается контракт сроком на 10 лет.

Кандидаты и курсанты военно-учебных заведений обеспечиваются бесплатным проездом, питанием, общежитием (казармой).

После окончания высших военных училищ выпускникам выдается диплом о высшей квалификации, окончившим военно-технические училища - диплом о среднетехническом образовании. Всем выпускникам училищ присваивается воинское звание "лейтенант".

Р. ГАРЕЕВ,
горвоенком г. Лисаковска,
подполковник.

рогоя (хотя, конечно, это вопрос) куртки.

- Света (19 лет) ответила, что ни о каких обновках не мечтает, но, тем не менее, надеется выглядеть не так уж плохо в прошлогоднем одеянии. А менять пальто и плащи каждый год, по ее мнению, даже при хороших доходах - бессмыслиценно.

- Геннадий (29 лет), коммерсант, сказал, что он давно обо всем позаботился - когда доход не плохой был. И правильно сделал, потому что сейчас торговля идет "через пень - колоду". На продукты с пачкой выходит. Если бы жену не одел осенью, то сейчас, пооткровенненнее Гена, она бы его "сыла" - точно!

- Ольга (16 лет), школьница, сказала, что очень бы хотела что-нибудь этакое "круглое", но поскольку своих доходов она пока не имеет, а с родителями "тристи", считывая нерегулярность выплаты зарплаты просто бесчеловечно, то - увы и ах, желания пока подождут.

восхищаются. А это очень помогает быть всегда "в порядке" и с отличным настроением делать свои дела.

Довольно "крутой" даже внешне молодой человек, преуспевающий бизнесмен, назовем его Игорь, долго рассуждать не стал, сказал лишь одно: судя по всему, не так уж много возможностей у наших людей. И не то важно, что одеваются они плохо - они еще и живут хуже некуда.

А вот последний респондент, Марина, сказала наоборот, что мы все живем очень даже хорошо - лично она диву даётся: как же так - зарплаты нет, других доходов тоже, а одеться-то все как! Меха, кожа. А еще видите - лисаковские модницы весной наряжаются так, будто они маженницы самого Славы Зайцева. И еще - Марина не верит никому, кто жалуется на отсутствие денег (Правильно, Марина! Кстати, она сама выглядела блестящее).

представив на нем свою визитную карточку участникам конкурса, ставшим, кстати, его лауреатами. Среди них - Андрей Израиль, Ядвига Сычева, Ирина Рухтина, Анна Шрайбнер, Жанат Тлеубаева.

Но для того, чтобы достижение молодых и, вероятно, талантливых бардов, были совместными и, разумеется, большими, необходим свой клуб, маленькая музыкальная гостиная, мастерская, при необходимости - диспут-клуб.

Словом, сейчас ребята стремятся создать свою маленькую коммуну, куда за опытом могли бы приходить те, кто желает связать свою жизнь с песней.

В числе их помощников сегодня - турклуб "Факел", городской комитет по делам молодежи, туризма и спорта. Вероятно, в скором времени, благодаря совместным усилиям, возникнет в городе небольшой клуб увлеченных, романтических людей, радовать нас, и "Форт Росс" - в прежних лицах, обретет свою новую жизнь...

ОБЪЕДИНЯЕТ СЛОВОВЪ К ПЕСНЕ



Какое-то время назад на страницах нашей газеты руководитель клуба самодеятельной песни "Форт Росс" А. Погор рассказал читателям о том, как интересно и увлекательно прошел очередной фестиваль авторской песни, а котором принимали участие творческие коллективы и отдельные исполнители из многих городов и районов области, были там и россияне. Наш "Форт Росс" привез оттуда массу впечатлений, благодарность зрителей и признание успеха.

Тогда казалось, что у клуба, членов которого объединяет единый дух, единый творческий порыв, большое будущее, новые и новые открытия имен, талантов и, несомненно, творческий успех.

Ребята были рады и самому, на их взгляд, удачно подобранныму названию - "Форт Росс".

А ведь у клуба не было даже своего "дома" - собирались в квартирах, за чашкой чая, обсуждая новые музыкальные идеи, подолгу засиживались с гитарами... Во многом юношей и девушек "Форт Рос-

са" поддерживал руководитель - Анатолий Погор, помогая новичкам овладеть мастерством игры на гитаре, пробовать свои силы в заражении своей, авторской песни.

Многое связывает ребят, исполнителей авторской песни, с городским туристическим клубом "Факел" - романтика путешествий не может обходиться без песни, без гитары. И неудивительно, что многие, придя любопытства ради, еще младшими школьниками, в "Факел", так и остались в нем до сих пор. Тут же, в клубе, впервые взяли в руки гитару...

Сегодня "Форт Росс" - того небольшого теплого клуба друзей гитары - уже не существует. Вернее, ребята по-прежнему сочиняют песни, поют, но с уходом руководителя словно лопнула та невидимая нить, дававшая взаимность хоть как-то объединяться, быть вместе. Тем не менее, помог им собраться и выступить на марто-ском региональном конкурсе самодеятельной песни "Факел",

БОЛЬШОЙ ВОЛЕЙБОЛ В ЛИСАКОВСКЕ

Не пустовал спортивный зал ДК "Союз" в прошедшие выходные дни. Оно и неудивительно. В гостях у лисаковцев был "большой волейбол".

Пять лучших сборных команд из Кустаная, Рудного, Лисаковска и Орджоникидзеевского района боролись за призовые места в турнире, посвященном 100-летию волейбола и 25-летию Лисаковска.

Уровень команд по мастерству и профессиональному был примерно одинаков, но все же лучше, более сыгранными выглядели кустанайцы. Атаки их были разнообразными и нацеленными, подчас неуловимыми, причем, с любой зоны. Эффективно они играли у сетки, устраивая там настоящую карусель и скрывая тем самым последний разящий удар.

Силовые подачи в прыжке, обводка блока, использование аутблоков - это уже из области добротного мастерства.

В Кустанайской команде "Булак ЛТД" играют, за небольшим исключением, мастера спорта. Они участвуют в первенстве Казахстана в высшей лиге, прочно входя в пятерку лучших команд республики.

Участие кустанайских мастеров в нашем, городском, турнире несомненно придало ему больше зрелищности и даже солидности. И кто знает, может в скором време-

Х. ВАЛЕРЬЕВ.

ни из десятков мальчишек и девчонок, присутствовавших на нем и азартно "болевших" за своих, конечно же, вырастут мастера, подобные играющему тренеру кустанайцев Борису Каркаеву?

Хорошо выглядели и волейболисты первой сборной нашего города. Мне лично понравилась игра В. Яковенко. Он буквально всколачивал мячи в площадку соперников, кистевыми ударами обводя, а зачастую попросту разрывая блоки из рук высокорослых волейболистов.

По мнению нашего тренера, главного судьи турнира Ю. Наливкина, именно В. Яковенко и Д. Сильвагин были лучшими в первой сборной Лисаковска.

Неплохое впечатление оставили волейболисты Орджоникидзевского района и ССПО из Рудного. Поединок между ними был напряженным и зрелищным. При счете 2:2 сельчане сумели-таки в пятой партии одолеть горняков.

Первое место в турнире, как и ожидалось, заняли кустанайцы, второе - у лисаковцев, третьими стали орджоникидзевцы.

Большую материальную поддержку в организации и проведении юбилейного турнира оказал "Арай", участвовал в его финансировании и городской отдел по делам молодежи, спорта и туризма.

Х. ВАЛЕРЬЕВ.

В зале тяжелой атлетики ЛГОКа прошло первенство города по тяжелой атлетике.

Участники выступали в пяти возрастных группах. Победители в каждой группе определялись по специальной таблице Стародубцева, по которой начисление очков идет за уровень мастерства.

В группе девушек победителем стала кандидат в мастера спорта Л. Карабасева, учащаяся школы ст. Майлина. Неплохой результат показала Елена Перец.

В группе ветеранов следует отметить выступление Александра Прутова (ЛГОК), который занял первое место.

В ФИНАНСОВОМ "НОКАУТЕ"

Традиционный турнир по боксу, посвященный памяти народного героя Казахстана Амангельды Иманова, с каждым годом собирает все больше спортсменов в начале весны в Кустанаях.

На этот раз лисаковскую школу бокса представлял лишь один кандидат в мастера спорта Вячеслав Тараков. Остальные способные и перспективные боксеры выехать не смогли по простой причине - не было финансовых средств.

ТУРНИР С СЮРПРИЗОМ

В спортаце ДК "Союз" прошел турнир по настольному теннису в личном разряде.

Игры проводились в круговую, до двух побед. В пятерку сильнейших теннисистов города вошли Н. Горбунов, Ю. Власов, А. Же-

ПЕРВЕНСТВО ТЯЖЕЛОЯГЛЕТОВ

В остальных трех группах борьбы за победу вели юноши. Среди самых юных спортсменов (1983-84 гг. рождения) с хорошим результатом победу одержал Артур Чепренекин (СШ №1), на втором месте - Аслан Кударов, на третьем - Ермек Ерканов.

В возрастной группе 1981-82 гг. рождения не было равных Анатолию Суминову (СШ №6), на втором месте Вадим Большаков (СШ №2), на третьем - Василий Тимофеев (СШ №2).

Самая упорная борьба развернулась в группе юношей 1979-80

гг. рождения, где два спортсмена показали одинаковый результат в сумме. По таблице места распределились так: 1 - Зурико Гогуа (СШ №1), 2 - Алексей Федорченко (ВПУ), 3 - Владимир Ильинзер (СШ №6).

Борьбу за абсолютное первенство вели между собой два победителя в своих группах: Леся Карабасева и Зурико Гогуа. Оба они чемпионы Казахстана, кандидаты в мастера спорта, но на этих соревнованиях, согласно таблице Стародубцева, победила Леся Карабасева.

По информации тренера В. Мордвинкина из-за финансового фиаско не смогли в свое время отправить в команду юношей на отборочный турнир для участия в первенстве Казахстана. Хотя, по словам тренера, у нас есть ребята, которые могли бы попасть в сборную команду области.

Таким вот образом, как ни печально, а финансовая нестабильность отправляет наших боксеров в своеобразный "нокаут".

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

«ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»

Состоялось первенство города по хоккею "Золотая шайба". В упорной борьбе первое место заняла команда дворового клуба "Финик", второе место у команды "Буревестника".

В. ПАЩЕНКО,
гл. специалист по спорту.

СЕРДЦЕ ОСТАНОВИЛОСЬ. ВРАЧИ ВЕРНУЛИ ЖИЗНЬ

Случилось несчастье с моей женой Валентиной Александровной Куниной. Резкая боль в области груди, руки и ноги стали отказывать...

"Скорая помощь" приехала своевременно, в срочном порядке доставила жену в приемный покой горбольницы.

В течение четырех часов шла борьба за жизнь человека... Оста-

тия. Они борются до конца. Это их долг, долг врачей, долг человека. Делается все возможное, чтобы заработало сердце: искусственное воздействие, электростимулятор сердца дает мало-помалу ощущимые результаты. В полночь сердце стало восстанавливать свой ритм. Неотлучно за состоянием больной следят медсестры реанимации. Потом Наталья Тимофеевна скажет

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ЛЬДУ

С наступлением теплых дней лед на реках и прудах становится рыхким. Весеннее солнечко манит одинако к первым проталинам детей и взрослых рыбаков на последний подледный лов. Однако подобные развлечения с нарушением правил могут привести да и, как правило, приводят к несчастным случаям с различными последствиями.

Запомните правила, выполнение

Не сбегайте на лед с берега, когда неизвестна его крепость.

При появлении на берегу запрещающих знаков не рискуйте жизнью, не заходите на лед.

Уважаемые любители подводного лова!

Собираясь на последнюю рыбалку, вспомните, что ваш сезон закончился две недели назад.

новилось сердце, это означало смерть. Малейшее промедление окончилось бы летальным исходом. Электрокардиограф показывал нулевые колебания сердца... Заведующая кардиологическим отделением Наталья Тимофеевна Порунова и ее коллеги не замечают усталости

моей жене: "Ох, и наутили Вы нас, Валентина Александровна".

Мне хочется отметить тех замечательных медиков, которые не посредственно наблюдали и лечили как мою жену, так и других, страдающих этим тяжелым недугом. Одна из них - врач Елена Вик-

торская чистота в самом отделении кардиологии. Как внимателен к пациентам младший медперсонал.

Великое спасибо медработникам за их тяжелый крест, который они несут.

М. КУНИН.

СПАСИБО!

Правление общества инвалидов благодарит за понимание и всемерную поддержку, оказание помощи по восстановлению автомашины общества начальника АО "АТИ" И. И. Пузевича, зав. мастерскими Ш. П. Загороднока, мастера по ремонту А. Н. Игнатенко, а также всех работников автотранспортного предприятия.

Большое спасибо и начальни-

ку ЗУЭС В. Г. Волошину за помощь в приобретении аккумулятора.

Общество инвалидов обращается ко всем предприятиям и частным предпринимателям за материальной поддержкой, так как с января 1996 года общество инвалидов бюджетными средствами не финансируется.

Наш расчетный счет 000700020.
В. БАШМАЧНИКОВА,
председатель
общества инвалидов.

РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ, ИМЕЮЩИХ АВТОТРАНСПОРТ

Об управление экологии и биоресурсов считает необходимым довести до сведения руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, что МП "Диагноз-технике", созданное при факультете механизации Кустанайского сельскохозяйственного института, имеет лицензию, выданную органами Казглавстантарта, на проведение ремонта, обслуживания и госповерки приборов контроля токсичности и дымности отработавших газов автотранспорта согласно ГОСТ 17.2.2.03.87 и ГОСТ 21393-75.

Таким образом, пункты диагностики, созданные на автотран-

спортивных предприятиях, могут аттестовать свои приборы в фирме. В результате отпада необходимость везти их, как это было раньше, в Караганду. Работать же на приборах, не прошедших госповерку, не разрешается.

В "Диагноз-технике" осуществляют регулировку агрегатов, систем и узлов автотранспорта, влияющих на содержание в отработавших газах вредных веществ. По результатам проверок выдаются талоны токсичности (дымности) установленного образца.

И. САПЕЛЬЦЕВА.

СНИМУ

однокомнатную квартиру на любой срок. Тел. 2-23-60 (раб.).

Редактор В. А. КОШЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Кустанай
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, отдела городской жизни, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, ответственный секретарь - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл.печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия", 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.

Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Если лед начинает приобретать игольчатую структуру, на льду появилась вода или у берегов закраины, вход на лед запрещается.

Р. САДЫКОВ,
старший водолаз
Лисаковской
водоспасательной станции.

ПРОДАМ

однокомнатную квартиру (5 этаж, 3 мкр.). Тел. 2-60-43. 1-2.

*
двухкомнатную квартиру. Обращаться: 4-8-79. 1-2.

*
двухкомнатную квартиру улучшенной планировки в 6"а" мкр., д. 3. Обращаться: 4-14-81.

*
двухкомнатную квартиру улучшенной планировки (6 мкр., 9 эт.) и дачу "Урожайное-2" с домиком, баней. Обращаться: 6-41-97, раб. тел. 2-42-02.

*
двухкомнатную квартиру улучшенной планировки (6 мкр., 3 этаж). Обращаться: 6-10-19.

*
двухкомнатную квартиру улучшенной планировки, мебель, гараж в "Планете". Тел. 2-32-53.

*
трехкомнатную квартиру по адресу: 5-8-4, тел. 2-36-76 (звонить в вечернее время).

*
трехкомнатную квартиру (77 кв. м, общая пл., 1 этаж). Обращаться: 3-13-28.

*
срочко и недорого трехкомнатную квартиру или поменять на автомашину ВАЗ-08. Тел. 2-66-77. 1-2.

*
трехкомнатную квартиру улучшенной планировки в п. Октябрьском по ул. Целинной, д. 12, кв. 4.

недорого трехкомнатную квартиру улучшенной планировки. Справки по тел. 2-16-01.

*
новый в упаковке мягкий кухонный уголок. Тел. 2-43-65.

*
автомобиль "Москвич-2140" (1979 г. вып.). Обращаться: п. Октябрьский, ул. Целинная, д. 10, кв. 3.

*
ВАЗ-2101 в хорошем состоянии. Обращаться: п. Октябрьский, пер. Майлина, д. 3, кв. 1.

*
зимнюю детскую коляску, импортную. Тел. 2-09-27.

*
фанеру трехслойную, размер 150x150 см. Телефон 2-43-49.

*
 капитальный гараж в кооперативе "Восход". Тел. 2-65-48.

*
дачу в "Урожайное-1" (8 соток), металлический гараж в кооперативе №1 и мотоцикл "Урал" на запчасти. Обращаться: п. Октябрьский, ул. Тобольская, 107.

*
двухгодовалую телку в п. Октябрьском. Обращаться: 2-18-12.

*
дачу в "Урожайное-1" (5,6 с.). Тел. 2-43-49.

*
автомобиль ВАЗ-210 . Тел. 2-18-69.

*
новый пишущий видеоплеер "Панасоник", недорого. Обращаться: 4-17-15.

МЕНЯЮ

четырехкомнатную квартиру улучшенной планировки на трех- и однокомнатную (обе - улучшенной). Возможны варианты. Обращаться: 2-32-50.

*
ВАЗ-2108 (1987 г. вып.) на недостроенный коттедж. Тел. 2-55-56.

УПЕРИШНЫЙ

Диплом продавца, контролера-кассира №262940, выданный Лисаковским СПТУ-15 26. 06. 1992 года на имя Даукеновой А. С., считать недействительным.

*
Водительское удостоверение АВЛ №488301, выданное 6. 08. 1987 г. Кустанайским ГАИ на имя Редина П. А., считать недействительным.

*
паспорт III-ФЛ №580433, выданный Лисаковским ГОВД 10. 06. 1980 г. и водительское удостоверение №880220, выданное Рудненским ГАИ 11. 04. 1995 г. на имя Карпова Н. И., считать недействительными.

*
Выражаем сердечную благодарность коллективам цеха УПТК, Западных электросетей, ПХО "Горкоммунхоз", горвоенкомата, яслей-сада "Солнышко", лично Хоцинскому Ю. И., а также друзьям и знакомым, оказавшим моральную и материальную поддержку в организации похорон Вебера Якова Филипповича.

Родные.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет свободной экономической зоны

Рег. свид. №93
Госкомпечатъ
Республики Казахстан.
Газета выходит
в среду и субботу.
Тираж 7030. Знак №1187
Индекс - Л1.